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Математическая разминка на старте

• Помоги ученику собрать пенал.



3

• Помоги белочкам собрать корзинки на зиму.
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Сложение и вычитание в пределах 10

1. Посчитай правильно.

3 + 6 =  2 + 2 =  7 + 2 =  5 + 1 =  0 + 4 = 

0 + 7 =  4 + 0 =  3 + 7 =  2 + 7 =  2 + 6 = 

4 + 4 =  1 + 5 =  0 + 0 =  3 + 5 =  1 + 6 = 

1 + 3 =  6 + 4 =  1 + 4 =  6 + 2 =  6 + 0 = 

9 + 0 =  2 + 3 =  0 + 10 =  2 + 4 =  5 + 2 = 

9 + 1 =  0 + 5 =  1 + 8 =  0 + 8 =  7 + 1 = 

7 + 0 =  3 + 3 =  4 + 3 =  2 + 8 =  0 + 9 = 

1 + 2 =  1 + 7 =  3 + 0 =  6 + 3 =  1 + 1 = 

8 + 1 =  3 + 2 =  3 + 1 =  0 + 1 =  1 + 0 = 

5 + 3 =  4 + 5 =  4 + 6 =  9 + 1 =  2 + 0 =  

4 + 1 =  8 + 0 =  5 + 3 =  2 + 1 =  3 + 7 =  

2 + 7 =  7 + 1 =  2 + 5 =  1 + 6 =  4 + 4 =  

2. Выполни задания устно.

1) 3 плюс 4 равно _____.

2) Из 8 вычесть 6 получится _____.

3) На сколько 7 больше 3? _____

4) Вычитаемое равно 1, разность равна 7, 

чему равно уменьшаемое? _____
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Сложение и вычитание в пределах 10

5) Первое слагаемое — 3, второе 

слагаемое — 3, чему равна сумма? _____

6) 6 минус 6 равно _____.

7) К 5 прибавить 2 получится _____.

8) Какое число больше 2 на 1? _____

9) Найди разность чисел 7 и 4. _____

10) Уменьшаемое — 9, вычитаемое — 6, 

чему равна разность? _____

3. Посчитай правильно.

4 + 6 =  2 + 7 =  2 + 6 =  4 + 5 =  3 + 7 =  

1 + 5 =  7 + 2 =  2 + 8 =  4 + 3 =  0 + 7 =  

6 + 4 =  0 + 5 =  4 + 0 =  6 + 2 =  1 + 3 =  

5 + 3 =  3 + 2 =  2 + 3 =  9 + 0 =  2 + 5 =  

0 + 6 =  1 + 4 =  4 + 4 =  0 + 8 =  10 + 0 =  

7 + 3 =  2 + 2 =  5 + 0 =  0 + 10 =  1 + 9 =  

0 + 0 =  1 + 0 =  1 + 2 =  3 + 4 =  3 + 5 =  

4 + 5 =  6 + 3 =  1 + 7 =  4 + 2 =  2 + 4 =  

1 + 1 =  0 + 3 =  2 + 5 =  4 + 4 =  2 + 8 =  

7 + 1 =  3 + 1 =  0 + 1 =  3 + 3 =  8 + 0 =  

6 + 2 =  3 + 6 =  6 + 4 =  0 + 4 =  2 + 1 =  

0 + 9 =  5 + 3 =  4 + 3 =  7 + 2 =  3 + 6 =  
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4. Выполни задания устно.

1) Какое число больше 6 на 3? _____

2) Первое слагаемое — 2, второе 

слагаемое — 1, чему равна сумма? _____

3) Вычитаемое равно 2, разность равна 2, 

чему равно уменьшаемое? _____

4) Найди разность чисел 9 и 3. _____

5) Уменьшаемое — 10, вычитаемое — 6, 

чему равна разность? _____

6) 7 минус 5 равно _____.

7) 4 плюс 1 равно _____.

8) К 3 прибавить 3 получится _____.

9) Из 10 вычесть 5 получится _____.

10) Найди сумму чисел 1 и 7. _____

5. Посчитай правильно.

 4 – 3 =  3 – 1 =  5 – 4 =  7 – 6 =  2 – 0 = 

 9 – 9 =  7 – 5 =  9 – 8 =  5 – 2 =  0 – 0 = 

 8 – 1 =  8 – 3 =  10 – 5 =  7 – 4 =  6 – 2 = 

 10 – 8 =  7 – 1 =  5 – 3 =  1 – 1 =  9 – 0 = 

 6 – 3 =  10 – 0 =  4 – 2 =  9 – 7 =  8 – 4 = 

 9 – 2 =  7 – 3 =  2 – 1 =  6 – 4 =  3 – 3 = 

 8 – 0 =  10 – 6 =  7 – 7 =  5 – 0 =  9 – 3 = 

 6 – 1 =  5 – 1 =  6 – 0 =  4 – 4 =  3 – 0 = 

 2 – 2 =  8 – 5 =  10 – 1 =  6 – 5 =  10 – 4 = 


